

为家乡球队加油!



昨天凌晨,德国队和加纳队的“生死之战”在约堡足球城的球场开战。经过激烈角逐,德国队最终以1:0的成绩力克加纳,进入了16强。昨天在南京立煌酒吧内,也有着一群特殊的球迷,他们就是来自德国的留学生。“虽然不能身临南非为家乡的球队加油助威,但是可以在南京的酒吧内和那么多的球迷一起观赏比赛,一起分享胜利的喜悦,还是特别开心的。”德国队出线后,一位来自德国的留学生用流利的中文向记者表达自己的愉悦心情。

快报记者 应嘉轩 摄影 施向辉

快来报名免费看球喝酒!

活动时间:6月11日至7月12日
世界杯比赛日
活动地点:南京1912立煌酒吧
报名方式:拨打快报热线96060,留下本人姓名和身份证号码,每次限报一人(每天50个名额,先到先得,额满为止,报名时间截至当天下午5:00)
入场方法:报名当天凭本人身份证入场,每人免费领取4瓶啤酒,不含其他消费
(本活动最终解释权归现代快报体育部)

法国队陷“召妓”丑闻?

用离心离德来形容此时此刻的法国队一点不为过。日前与南非“携手”从世界杯小组赛出局后,法国队已登上了回国的飞机。据一名法国记者透露,“赛前球员集体罢训不过是球队内讧的表面现象,法国队的问题绝不仅仅是阿内尔卡因骂人被开除这么简单,在世界杯期间,法国队有更严重的场外麻烦。”一位法国同行忿忿道。

有知情人透露,法国队在南非期间很可能出现了包括类似“召妓”的丑闻。错误的根源到底在多梅内克,还是队员,还需要进一步探究。亨利离场前明确表示,这是他最后一次参加世界杯,但他和多梅内克的离开并不能阻止法国足协对法国队内乱根源的深度追究。法国队也将面临一场前所未有的“队风整顿”。
胡锐凯

同性恋世界杯将开幕

2010年世界杯在南非如火如荼地进行,南非某女同性恋足球俱乐部的会员也受到了很大的鼓舞。据悉,这家女同性恋俱乐部是妇女授权论坛2004年创建的,目的是为那些热爱足球、充满激情的女同性恋提供踢球的机会。她们因为性取向而遭到乡镇足球队的拒绝。球队教练表示:“球队今年7月要去德国参加同性恋世界杯足球赛,2006年和2008年我们都得了铜牌,今年我们要得金牌,南非队赢不了世界杯没关系,我们要赢我们的世界杯。”
体坛



被球迷掀翻的汽车 IC图

惊! 巴黎球迷暴动烧毁汽车

法国当地时间6月23日晚8时左右,巴黎13区沙莱迪球场周围发生骚乱。起因是由于阿尔及利亚国家队当日下午在对阵美国的世界杯最后一场小组赛中以0:1失利。法国当地媒体引用了当地警方的一句话,对这起事件的概括是:“短促但很严重”。

比赛当天,巴黎有很多观众围坐在球场安置的巨型屏幕前

来观看比赛。也许是无法接受美国在补时阶段的进球导致阿尔及利亚以这样一种方式告别了世界杯,在赛后,大概有200到250个年轻人发起了这场暴动。根据在场的警察描述,这些暴徒用各种各样的投射物袭击了一辆公交车,并弄翻或点燃了20余辆停在路旁的汽车,沿途的数家房屋的玻璃窗也遭到损毁。警方使用了催泪弹,并包围了挑拨事

端的闹事群体,最后逮捕了这些已经安静下来的年轻人。

与此同时,几名非常年轻的阿尔及利亚队的支持者挥动着阿尔及利亚国旗,穿着象征着阿尔及利亚的绿红相间的球衣,打着小鼓在香榭丽舍大道上游行。为了防止意外暴动事件发生,法国出动了三支共和国保安部队,以协同提前部署的大量警察维护秩序。
锡彦

雷! 女记者扇了球员一耳光



萨伊费

国脚发怒 矿泉水瓶砸向女记者

阿尔及利亚队在比赛最后时刻被美国队绝杀,球员们在走进混合采访区的时候,心情都显得不太好,每个人都想快点走过通道,实在没办法被拦下的,也只是简单地说上几句。倒是萨伊费心情看起来还不错,看见一个认识的记者,主动上前击掌,两人还聊了会天。两人正在交谈,女记者哈里米走了过来……

突然就看见萨伊费在众目睽睽之下用手打在了女记者的脸上,情急之下,哈里米也回了萨伊费一个耳光。后者捂着自己的下巴,嘴边有了血迹,而哈里米也捂着自己的脸,向萨伊费咆哮起来:“你要干什么!”萨伊费想要冲过来,被工作人员拦住,情急之下萨伊费把手上的矿泉水瓶,向哈里米扔了过去。

“是你先打我的,是你!”哈里米大声地喊叫着。过了2分钟,萨伊费终于被工作人员劝走。“到底发生了什么?”记者问道。哈里米捂着自己的脸说:“我不知道,我去采访,他就推我,是他先打的我!”“你们之前认识吗?”“认识的。”

事出有因 女记者报道得罪人

哈里米是阿尔及利亚国内一家报纸的记者,和阿尔及利亚队员都很熟,事发后她采访了不少球员和教练,当然少不了向他们抱怨萨伊费的“罪行”。哈里米不肯罢休地表示:“我会把这一切告诉国际足联的,这事不能就这样完。”

没人知道是不是哈里米的什么话刺激了萨伊费。但萨伊费的心情不好是肯定的,作为10号球员,3场比赛只上场了2场,第1场亮相了10分钟,第3场更是只有5分钟。而此前萨伊费2007和2008年都是阿尔及利亚足球先生。国家队和个人同时失意,也许这就是萨伊费冲动的理由。

“哈里米此前有个报道对萨伊费很不利,萨伊费早有怨气在心。”阿尔及利亚同行告诉记者。
特派记者 吕远
(快报巴勒陀利亚电)



Lady gaga 想只穿文胸去世界杯

世界杯怎么能少了顶级潮人Lady gaga! 如果造型千变万化的她也在看世界杯,你会不会感觉足球也潮了起来?虽然不是狂热的足球迷,但Lady gaga最近真的在看世界杯。近日,在接受英国BBC的采访时,她说自己在家看了好几场球,Lady gaga还对南非的瓦瓦祖拉产生了浓厚的兴趣,她说自己很想去南非一边吹瓦瓦祖拉、一边看球——您可以看一下本月20日她看一场棒球赛时的造型,如果她穿成这样去南非,球场保安会让她进场吗?

下张专辑引入瓦瓦祖拉



世界杯开幕后,南非著名的喇叭瓦瓦祖拉一直遭受抨击,因为它分贝太高,是一种很可怕的噪声。但Lady gaga特立独行,极力捍卫瓦瓦祖拉,“有人说,瓦瓦祖拉的分贝和潜水时耳膜承受的压力差不多;也有人说,瓦瓦祖拉就像神风攻击机(二战时日本的自杀飞机)刺耳的尖叫,但我不得不说,我爱死瓦瓦祖拉了!”

Lady gaga爱死瓦瓦祖拉的原因也很特别,“谁有权利说瓦瓦祖拉是在侮辱我们的耳朵?每个人都有权发出可怕的声音,只不过我运气比较好,是在iTunes(美国音乐频道)发出可怕的声音罢了!”

Lady gaga说自己已经计划在下一张专辑里使用瓦瓦祖拉,只不过不是作为乐器来使用,而是把它弄成一个很潮的帽子,戴在自己的头上。

穿了套内衣就去看棒球赛

采访的最后,Lady gaga说自己很想去南非看球,但世界杯真的吃得消这种顶级潮人的冲击吗?

本月20日,Lady gaga去看了场纽约洋基队的棒球赛,Lady gaga还特地穿了件洋基队的球衣,只不过穿法实在太震撼了——球衣的扣子完全没扣,里面的黑色文胸暴露无遗! 下半身套了双丝袜,看上去就像只穿了条黑色内裤!

穿成这样还不过瘾,开场奏国歌时,Lady gaga还特地把一只手按在文胸上,貌似庄严地聆听国歌。事情还没完,最后看到一个摄影师没完没了地拍自己,Lady gaga顺手就给了他一个中指。

如此生猛的做法,让见惯了大场面的美国人也有点吃不消,赛后,纽约媒体报道说Lady gaga后来被赶出了球场,但纽约洋基队的总经理卡什曼否认了这个报道,但他也有点无奈,“我们欢迎名人来看我们的比赛。穿成这样不是Lady gaga的错,只不过她进包厢看球或许对大家都好。”
唐延松

